
 

 

  

 
ΑΠΕΒΙΩΣΕ Ο ΠΡΩΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 
ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ  
 
 
Με βαθύτατη θλίψη η κοινότητα του Πανεπιστημίου Κύπρου 

θρηνεί για τον αδόκητο και πρόωρο θάνατο του πρώην Διευθυντή 

Διοίκησης και Οικονομικών, Ανδρέα Χριστοφίδη, ο οποίος 

απεβίωσε την Πέμπτη,  13 Οκτωβρίου 2022.   

 

Η κηδεία του εκλιπόντος θα τελεστεί την Παρασκευή, 14 

Οκτωβρίου 2022 στις 15:00 στην εκκλησία του Αποστόλου Ανδρέα στο συνοικισμό 3, στον Στρόβολο.   

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου εκφράζει τη βαθιά του θλίψη και τα συλλυπητήριά του προς την οικογένεια και 

τους οικείους του εκλιπόντος. Οι σημαίες του Πανεπιστημίου Κύπρου κυματίζουν μεσίστιες από την 

Πέμπτη, 13 Οκτωβρίου 2022 έως και την ημέρα τέλεσης της κηδείας ως ένδειξη πένθους.  

 

Ο εκλιπών Ανδρέας Χριστροφίδης διετέλεσε Προϊστάμενος  της Υπηρεσίας Σπουδών και Φοιτητικής 

Μέριμνας και  μετέπειτα Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών του Πανεπιστημίου Κύπρου επί 22 χρόνια 

και αφυπηρέτησε το 2013.  

 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου είχε τιμήσει τον πρώην Διευθυντή Διοίκησης και Οικονομικών Ανδρέα 

Χριστοφίδη, στις 17 Ιανουαρίου 2013. Τις θερμές της ευχαριστίες προς τον Διευθυντή Διοίκησης και  

Οικονομικών κ. Ανδρέα Χριστοφίδη, ο οποίος είχε αφυπηρετήσει μετά από 22 χρόνια υπηρεσίας και 
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προσφοράς, είχε εκφράσει ομόθυμα η  Ολομέλεια της Συγκλήτου που συνήλθε στις 5 Ιουνίου 2013, 

αναγνωρίζοντας το έργο  που προσέφερε ως Επικεφαλής των Διοικητικών Υπηρεσιών του Πανεπιστημίου 

Κύπρου. Επιπλέον, σε λιτή τελετή που πραγματοποιήθηκε στο αίθριο του Κτηρίου Συμβουλίου  Συγκλήτου  

«Αναστάσιος Γ. Λεβέντης» ενώπιον του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου και 

με βαθιά αισθήματα εκτίμησης και συγκίνησης, όλοι/ες όσοι/ες τον γνώριζαν στο Πανεπιστήμιο Κύπρου 

είχαν εκφράσει τις ευχαριστίες τους για αυτή τη μακροχρόνια και αγαστή συνεργασία μαζί του. Στον 

εκλιπόντα Ανδρέα Χριστοφίδη είχε απονεμηθεί τιμητική πλακέτα και το μετάλλιο του Πανεπιστημίου 

Κύπρου. 

 

Κατά τη διάρκεια της θητείας του ως Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών έδωσε έμφαση σε θέματα 

διασφάλισης ποιότητας, συνέβαλε στην ετοιμασία του στρατηγικού σχεδίου του Πανεπιστημίου Κύπρου 

και καθιέρωσε δείκτες μέτρησης απόδοσης για τις διάφορες διαδικασίες και προσφερόμενες υπηρεσίες 

του Πανεπιστημίου. Χαρακτηριζόταν από τον δυναμισμό του ενώ ταυτόχρονα παρέμενε προσιτός και 

ανθρώπινος 

 

Ο εκλιπών διετέλεσε επίσης εκ των Συντονιστών του Έργου «Χαρούπια: ο Μαύρος Χρυσός της Κύπρου». 

 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αποφάσισε να παραστεί 

σύσσωμο στην κηδεία του εκλιπόντος μέλους του και να 

καταθέσει στεφάνι. 

 

Σε γραπτή δήλωση, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης εκφράζει τη 

βαθιά του λύπη για την αιφνίδια απώλεια του 

αείμνηστου Ανδρέα Χριστοφίδη, τονίζοντας το εύρος της 

προσφοράς του στην πανεπιστημιακή κοινότητα. «Αγαπητός, βρίσκοντας τον τρόπο να γεφυρώσει 

διαφορετικές απόψεις για το καλό του Πανεπιστημίου, ο Ανδρέας Χριστοφίδης προσέφερε αδιάκοπα 

ακόμα και μετά την αφυπηρέτησή του τις υπηρεσίες του στο Ίδρυμα με αγάπη και σεβασμό στις αρχές του 

διοικητικού δικαίου. Θα τον θυμόμαστε πάντα με αγάπη».  

Τέλος ανακοίνωσης 


